
Ata da Vigésima Primeira Reunião Ordinária do Quarto Ano da Décima Nona 
Legislatura da Câmara Municipal da Aliança,Estado de Pernambuco,realizada às 
quatorze horas e trinta minutos do dia dezesseis de setembro deste ano de dois 
mil e vinte e cinco.

As quatorze horas e trinta minutos, do dia dezesseis de Setembro de dois mil e vinte e cinco, 
no Edifíco Sede da Câmara Municipal da Aliança, sito á Praça Walfredo Pessoa de Melo S/N, 
Aliança, Estado de Pernambuco. Havendo número regimental para se reunir declara aberta a 
Vigésima Primeira reunião Ordinária do primeiro ano da 19a Legislatura da Câmara Municipal 
de Aliança Estado de Pernambuco. Por ausência do vereador primeiro secretário Luan 
Enfermeiro, a senhora Presidente convida o vereador Tiago de Tupaóca para assumir a 
primeira secretaria adhoc, e o vereador Fernado Neto para assumir a segunda secretaria adhoc. 
Em nome de Deus e da comunidade, a vereadora Zinha Oliveira, Presidente da Câmara 
Municipal da Aliança, Declarou aberto os trabalhos da Presente Reunião Ordinária. Estando 
presentes os senhores Vereadores: André Empreiteiro, Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, 
Ellyson Anízio, Fernando Neto, Presbítero Thiago, Tiago de Tupaóca, Valmir José e Zinha 
Oliveira. Na oportunidade, a Senhora Presidente,Constatando a existência de número 
regimental para se reunir, dá início aos trabalhos da presente reunião, colocando em única 
discussão e votação, a Ata da reunião anterior, não havendo quem queira discutir a Ata da 
reunião anterior coloca a mesma em votação, os favoráveis à aprovação mantenham-se 
sentados os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Em continuação a Senhora 
Presidente, convidou o vereador primeiro secretário adhoc Tiago de Tupaóca, para que 
procedesse com a leitura das matérias, constantes no Expediente, o qual Constou: Comissão 
de Constituição Justiça e redação Parecer ao Projeto de lei n° 021/2025, de autoria do poder 
executivo municipal, Comissão de Constituição Justiça e Redação Parecer ao Projeto de lei n° 
003/2025, de autoria da vereadora Zinha Oliveira,Projeto de decreto legislativo n° 035/2025, de 
autoria do vereador Ellyson Anízio,Projeto de decreto legislativo n° 036/2025, de autoria do 
vereador Ellyson Anízio,Projeto de decreto legislativo n° 037/2025, de autoria do vereador 
Dindô de Caueiras, Requerimento n° 038/2025, de autoria da vereadora Zinha Oliveira, 
Requerimento n° 039/2025, de autoria de todos os vereadores,Requerimento n° 039/2025, de 
autoria de todos os vereadores, Requerimento n° 040/2025, de autoria de todos os vereadores. 
Requerimento n° 041/2025, de autoria de todos os vereadores. Convite CREA, dia 19 e 20 de 
setembro, na ciadae de Goiana- PE. Por não haver mais matéria para o Expediente, o Senhor 
Presidente, passou para o Pequeno Expediente, facultando o uso da palavra aos vereadores 
inscritos, tendo os senhores vereadores cinco minutos para se pronunciarem. Não havendo 
quem quisesse usar da palavra no Pequeno Expediente declaro aberto o Grande Expediente. 
A Senhora Presidente observando não haver vereadores inscritos para usar da palavra no 
Grande Expediente, dar por encerrado o Grande Expediente e solicita do primeiro secretário 
que proceda com a chamada dos Senhores vereadores para verificação do quórum da presente 
sessão. Feito a chamada dos senhores vereadores, observou-se a presença dos Vereadores: 
AndréEmpreiteiro, Antônio Marinho(falta justificada), Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, 
Ellyson Anízio, Fernando Neto, Luan Enfermeiro (falta justificada), Presbítero Thiago, Tiago de 
Tupaóca, Valmir José e Zinha Oliveira. Constatando número regimental para deliberar,a 
Senhora Presidente,declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em Primeira discussão e 
votação o Projeto de Lei n° 021/2025, de autoria do poder executivo municipal. Institui a politica 
pública de educação especial inclusiva para os estudantes da rede municipal de ensino da 
Aliança. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de Decreto
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Legislativo n° 033/2025, de autoria do vereador Presbítero Thiago. Ementa: Outorga a 
“Cidadania Honorária do Município da Aliança” ao Jó Rodrigues, Pastor da Igreja Assembléia 
de Deus, Convenção Abreu e Lima,e dá outras providências.Aprovado por Unanimidade. Única 
discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n° 034/2025, de autoria do vereador 
Fernando Neto. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do requerimento n° 
033/2025, de autoria do vereador Ellyson Anízio. Aprovado por Unanimidade.Única discussão 
e votação do requerimento n° 034/2025, de autoria do vereador André Empreiteiro. A vereadora 
Zinha Oliveira pediu para subscrever a matéria, (pedido concedido)Aprovado por 
unanimidade.Única discussão e votação do requerimento n° 036/2025, de autoria do vereador 
André Empreiteiro.Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do requerimento n° 
037/2025, de autoria do vereador Fernando Neto.Aprovado por Unanimidade.Única discussão 
e votação da Indicação n° 136/2025, de autoria do vereador Antonio Marinho. Aprovado por 
Unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 138/2025,de autoria do vereador 
Luan Enfermeiro. Aprovada por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 
139/2025, de autoria do vereador Presbítero Thiago. A vereadora Zinha Oliveira pediu para 
subscrever a matéria (pedido concedido) Aprovado por Unanimidade. Única discussão e 
votação da Indicação n° 140/2025, de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Aprovado por 
unanimidade. Por ser a matéria de autoria da Sra. Presidente a mesma repassa o trabalho para 
o primeiro secretário. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei n° 003/2025, de autoria 
da vereadora Zinha Oliveira. Ementa: Faz denominação de diversas ruas na cidade de Aliança, 
e dá outras providências.Aprovado por Unanimidade. Única discussão e votação do 
Requerimento n° 035/2025, de autoria da vereadora Zinha Oliveira.Discutiu a matéria a autora 
da mesma. Aprovado por Unanimidade.Não havendo mais matéria para a Ordem do dia, a 
Senhora Presidente declara aberta as Comunicações Parlamentares.Não havendo oradores 
inscritos nas Comunicações Parlamentares a Senhora Presidente encerra a presente 
Reunião,marcando a próxima para o dia vinte e três de setembro do ano em curso. Para 
constar, eu Vereador Tiago de Tupaóca, Primeiro Secretário adhoc desta Casa Legislativa, 
lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada pelo Plenário desta Casa João Hilário Pereira 
de Lira, Câmara Municipal da Aliança, será assinada pelo Senhor Presidente, Primeiro e 
Segundo Secretário à Reunião Ordinária, e quem a desejar.
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